
LELKI PERCEK     

Ima a nap kezdetén:  

Atyánk add ránk áldásodat, hogy jól töltsük el napodat! 

Áldd meg a mi leckéinket, és akik tanítanak minket jó szüleink örömére szent neved dicsőségére Ámen!  

 

Kedves Tanulók! 

Ismét elérkezett egy digitális tanítási hét utolsó napja. Ez a hétvége különleges lesz számunkra. Vasárnap ünnep, Virágvasárnap ünnepe, melyen 

az egész iskola részt szokott venni.  A kisebbek virággal és felvonulással szokták köszönteni az Úr Jézust. Együtt szoktuk énekelni: A nagy Király 

jön hozsánna, hozsánna… Ebben a helyzetben sajnos most erre nincs lehetőségünk, viszont szeretném, ha minden Bethlenes tanuló kirakna az 

ablakába egy szál virágot, vagy egy virágrajzot, ezzel jelezve, hogy most mi otthonainkban köszöntjük Jézust. Máté evangéliumában olvashatjuk:  

„…Hozsánna a Dávid fiának! 
Áldott, a ki jő az Úrnak nevében! Hozsánna a magasságban! (Mt 21,9) 

 
 
 

 

 
 

Örömmel tájékoztatlak benneteket és kedves szüleiteket arról, hogy 2020. április 05-én vasárnap 10,00 órától élő közvetítés lesz Templomunkból. 

A VIRÁGVASÁRNAPI ÜNNEPI ISTENTISZTELET elérhetőségi linkje megtalálható lesz a www.miklostv.com, a www.bethleng.hu, valamint 

Egyházközségünk, Református Iskolánk és a Miklós Tv Facebook oldalain is. Az áhítaton Igét hirdet Szabó József elnöklelkész úr. Kapcsolódjatok 

be lélekben ti is!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szép napot és kitartó munkát, a hétvégére pedig jó pihenést, kellemes kikapcsolódást és sok szabadban töltött percet kívánok! 

2020. április 03.  

                                                                  Szeretettel és imádságos szívvel:               

 

                                                                                                                               Virágné Katona Zsuzsanna  

                                                                                                                                                igazgató 

A mai napon szeretettel köszöntjük születésnapján: 

 

VEREB ZITA 7. b osztályos tanulót. Isten éltessen! 

 

 


